



## Referat

STYREMØTE DATO: 08.09.2023

### RASEGRUPPEN FOR JACK RUSSELL TERRIER

Referent: Maria Huseby,

Tilstede: Inger Jewitt, Wibeche Bottolfsen, Ingunn Lia Pedersen, Oddrunn Solli, Sophie Kopperud, Ingrid-Marie Bjørndal, Gunn-Eva Tryland og Maria Huseby

Godkjenne referat fra sist møte: ok

Sak 1 -07/23 Årsmøtet. Alt ligger klart for at dette kan gjennomføres på teams, det blir lagt ut info om at medlemmene må melde seg på på mail på forhånd for å få tilsendt mail med link.

Sak 2 -07/23 Sak ang. oppdretter som har mistet link- mailen sier at hun mistet fra dags dato, mens hun ønsker at utestengelsen skal gjelde fra parringsdato. Ingrid sender info om at dette gjelder fra parringsdato.

Sak 3-07/23 Få i gang valgkomité til årsmøtet Ingunn oppretter messengergruppe og minner dem på oppgaven.

Sak 4-07/23 Årets Jack - kikke på reglene iom nye titler for året - Oddrunn og Sophie ser på dette.

Sak 5-07/23 Mail henvendelse fra Anne Cathrine Jensen. Vedkommende styremedlem fikk uttale seg om saken og tilsvar blir sendt til medlemmet.